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A Pascal-hatsztg configuratiéja két kiilonds imaginarius
hatszig esetében.

Dr. Krve Lirdr kolozsviri tud. egyetemi magintandrtdl.

Az Ertesito természettud, szakdnak XIX. koteiében, 1897-
ben Az dltaldnos és négy kiilonds Pascal-hatszdg® ezimil értekezé-
gsemben négy oly Pascar-hatszig configuratiGjgt ismertettem, melyek
szogpontjai egy-, két-, hdrom- és négyféleképen képeznek involu-
tiét. Egy kipszeleten azonban oly hat pontot is vehetiink fol, melyek
hatféleképen involutids fekvésiiek. A kapszelet minden pola-
ris hdromszigének oldalai a lil'lpsiwlctt:t hat ponthban metszik, melyel
hatféleképen oszthaték fol involutiés helyzetii pontpdrakra. Amde ily
hat pont nem lesz egyidejiileg vald, hanem vagy mind a hat pont kép-
zeleti, vagy négy valé és kettS kapesolt-képzeleti. Az elsé eset dll
eld, ha a kipszelet maga is képzeleti, a mdsodik pedig, ha a kap-
szelet, mindkét esetben az a Pascar-hatszog, melynek szogpontjai egy
polaris hiromszig oldalain fekszenek, képzeleti, mert oldalai részben
képzeletick. Még pedig a teljes hatszig tizenot oldala koziil az elsé
esetben hdrom vald, hat pdr kapesolt-képzeleti; a mdsodikban hét
valé és négy pdr kapesolt-képzeleti. Noha amabban az esetben tbh
valé oldal van, mint ebben, mindamellett a Pascar-egyenesek, Kiex-
aax-pontok sth., dltaliban a configurationak nagyobb része vals és
maga a configuratio a folvett polaris hdromszog irdnydban nagyobh
symmetridt mutat az elsé esetben, mint a mdsodikban.

A kivetkezikben szdndékunk a Pascar-hatszég configuratisit
e kéu esetben bemutatni és azzal az idézett értekezdst kicgésziteni.
Az egyes pontok és egyenesek jelolésére ugyanazokat a Detiiket
akarjuk haszndlni, mint az ,elsd kizlemény“-ben, és a hol arra hivat-
kozunk, azt rividen ,e. k.*-val fogjuk jelélni.

Ertesitd (term.-tud. szak) 1899, 1
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2 KLUG LIPOT

a) A Pascal-hatsz8g configuratiéja abban az esetben, a midén a kupszelet
képzeleti és a hatszdg szbgpontjai a kipszelet egyik polaris-haromszdgé-
nek oldalain fekszenek.

. 1. Egy Qu205,Qs6 hdromszig ¢y =Qs4Qs6, Y30 =562, U5 =

Q,2Qge oldalain (1. dbra) az R,,R,,, RyRys, RyeRes pontpdrokat
akképen veszsziik fol, hogy azok a szigpontpdrakat harmonicusan
vilaszszik el, és az Ry R3Rgy pontok egy h egyenesen fekiidjenek.
A folvett R pontok ekkor egy h négy oldalnak szigpontjai, melynek
oldalai

h:RmeRGa; h':RanRﬁm ]1"=R12R43R55, hm:RelRuRbu

és melynek dtléshdromszige Q,,Q5, Q6

Ha e hdromszig oldalain a szigpontokat és az R pontokat egy-
egy involuti6s sor tdrspontjainak tekintjiik, akkor azoknak képzeleti
kettdspontjai :

{1=(QuRyyQuuRy) | 3=(QuuReQuaRs) | 5= (QusReeQuiRes)

U 2=(QuRs; QeoRip) | 4= (QuoRisQusRsl) | 6=(QusRasQsiRs)
egy k képzeleti ktipszeleten fekiisznek, melynek a Qp,Q,,Qy polarvis
hdromszoge. Sraupr szerint! ama pontnégyesck értéke és pontjai-
nak sorrendje a 12...06 képzeleti pontokat meghatdrozza, fgy,
hogy ama pontnégyesek a képzeleti pontok valé képvi-
seldinek tekinthetSk.

Minthogy az Rj; Rji pontok kapesolt polusok, a Q,3Qy, Q54
hdromszig pedig polaris hdromszig k-ra vonatkozélag: a polaris
hdromszog qj; egyik oldaldn fekvs Rj; pontnak polarisa rj; a Qj és
az Rj ponton megy keresztiil. A h négy oldalnak k-ra vonatkozé
polaris dbrdja tehat egy oly H négyszig, melynek szigpontjai

H=1yv5r65, H' =riprgprgs, H' =rprierse, H” =1p05,05,

a h négy oldal hh'h"h"” oldalainak polusai.

2. Hogy az 1,2,3,4,5,6 Pasecal-hatszig hatvan Piscar-egye-
nesét megkapjuk, ol kell keresniink a hatszig tizendt oldalinak
negyvenot metszépontjdt, azaz a Pascar-pontokat. Ezek azonban
részben valéak, részben képzeletiek.

! Beitriige zur (Geometrie der Lage § 7. P. 76,
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A PASCAL-HATSZOG CONFIGURATIOJA. 3

Két nem kapesolt képzeleti pont dsszekitd egyenesének van
egy valé pontja, ha ama képzeleti pontok tartéi egy sikban fekiisz-
nek. B valé ponthdl a két képzeleti pontot képviseld projectivus
pontnégyesek egymdsba projicidlhaték, és maguk a- projicidlé suga-
rak a két képzeleti pont ésszekitd egyenesének valé képviseldi.

Igy az

1=(Q:R1,Qy6R 1)
ds a 3= (QseR5: Q2 Ruz) = (QuaRis Qs Ris)
pontnégyesek az Rgg pontra vonatkozélag perspectivdsak, tehdt
13 = Ryg(Qs4R15 Qs Roy) = Ry (Qua Rz Qs Rsa),
és hasonldkép

24: = 1{'58{(33-11121(:24531{’12) == 1{56((QEER§3 Q‘l?l{':‘n)'

A 13, 24 képzeleti egyeneseknek valé metszipontja tehdt Ry,
mely a valé ¢z, =06 egyenesen fekszik; Ry, lesz tehdt a Pascar-
hatszog 13, 24, 56 oldalainak metszGpontja.

Ekkép eljarva, azt taldljuk, hogy

Ri.=(12, 35, 46) R;,=(34, 26, 15) R;;=(56, 24, 13)

Ry =(12, 36, 45) Ry;3=(34, 2b, 16) Rg;=(D6, 23, 14),
azaz hogy az 1, 2, 3, 4, 5, 6 pont a k kapszeleten hatfélekép képez
involutiét, melyeknek hat involutié-kézéppontja Ry, R,y ... Ry
tizennyolez valé Pascar-pontot szolgdltat., —

Két nem kapesolt képzeleti egyenesnek metszipontja azon a
valé egyenesen fekszik, melyen amaz egyenesek képviseld projec-
tivus sugdrnégyeseinek megfelel§ sugarai egymidst metszik. [gy az

13=Ryg(QquR12Q50Rs1)
26=R;,(Qy R, Q44R1)
egyenesek metszGpontja, mert a
(R3eQaay RoiQug)=Quzy (ReoRygy RyRig) =Ry
(Rs6Qs0y RauaQua) =H, (RgsRay, RiaQua) =Eyy
pontok egyenesen fekszenek, oly képzeleti pont, melynek valé kép-
viseldje (QuR,HE,).

Huszonnégy Pascar-pont, azaz tizenkét pdr kapesolt-képzeleti

pont lesz oly alkotdsti, mint az imént taldlt. Ha tekintetbe vessziik,
1



4 KLUG LIPGT

hogy az E;, pont a HH'H"H™ négyszig és a hh"h” h" négyoldal
ry;, b oldaldnak metsz8pontja és a tobbi oldalak metszGpontjait
ekkép jeloljiik :
Eyp =(r5,h") Ep=(r;,h") E'p=(r,h") E"=(ryh)
Egu=(rsh”) Eyy=(ryh”) E=(rih) E",=(ryh)
Egs=(resh’)  E'55=(rgsh) E"56 =(r5h™) E"55=(rsh"),
akkor a 24 Pascar-pont:

(13, 26)=(QusRysHE,;;) (35, 42)=(Qy Ry, HE;,)
(15, 24) = (Q E;sHR,p) (31, 46) =(Q,E5,HRy,)
(51, 64) = (QuoRes HEsq)

(03, 62) = (Qg6E5s HR5)

(16, 24)=(Q}12E12H'R12} (31, "‘1‘-5)=(Q34R|3H'E'sﬂ
(13, 25)=(Q13E'12H'R21) (36, 42)= Q-seE'uH'RJs)
(52, 63)=(QaeRseH'E'y)

(54, 61)=(QyeF’ssH'Ry,)

(15, 23)=(QuaRsy H"E",5) (36, 41) =(Qgu Ry, H"E")
(14, 26)=(Q; E", H'R") (32, 45}=(Q34E”3;H"R34}
(54, 62)=(QueRos HE )

(51, 63)=(QuyE"so H'Ryy)

(14, 25) = (QuoR . H"E™;5) (32, 46)=(Qq Ry, H"E"y,)
(16, 23)=(Q:s B H ' Ryg) (35, 41)=Qu s, H Rys)
(53, 61)=(QsRes H " E""5¢)
(52, 64)=(QsE"ss H"'Ry;)-
Hdtra van még hdrom valé Pascav-pont, €. i.:
(34, 56)=Qu, (66, 12)=Qs,, (12, 34)=Qsq.

E hatszogre nézve tehdt tizenkét pdr Pascar-
pont kapesolt-képzeleti, a tdbbi huszonegy valé.

3. A Pascar-egyeneseket gy akarjuk jelélni, mint az e. k. L.
tdabldzatdban. Hogy koziilok a kapesolt-képzeletieket valé pontoklkal
folirhassuk, @j pontokat kell haszndlnunk.

A H négyszog H, H', H"”, H" szigpontjaibdl kisugdrzé olda-

lak, melyek egyszersmind az

(B9 Eq Egg) (EluEuEauY (EjpEgy Egp)” (B Eg Eqg)"™
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hdromszigek szogpontjain is keresztiill mennek, e szégpontokkal
szemben fekvd hdromszog-oldalakat az

(321E43}'{:!§ﬁ) (IEEIE-ﬂi]‘:ﬂﬁ)' (EEIE-iSEEﬂ)” {EEIEéﬁEGB)”'

pontokban metszik, melyekkel a Pascar-egyeneseket mdr kifejez-
hetjiik.
Ugyanis a b,'¥, ¢,V Pascar-egyeneseken fekiisznek megfelelSleg a

(13, 46)=(Q; . E; HRy,), (32, 65)=Ry;, (15, 24) =(QuaE;eHioRys)
(35, 24) = (Qu. Ry HE,,), (14, 56)=Ry;, (13, 26)=(QzR1aHyeErs)
Pascar-pontok, ennélfogva

b,V =R5(Qqy Eg, HRy, ) = Run[RﬁsEuﬁHEﬁa)
e "V'=R;(Qgs R, HE3,) = R (Rg s g e HE5)

kapesolt-képzeleti egyenesek.
Hasonl6kép kivetkezik, hogy

by =R (R Eos HEgg)  beV =Ry (Ry By HEy )
by"'=Ro (R B, HE, )

b '=Rgs(RysEes HEgg)  by' =Ry5(Ry K yHE,)”
by’ =Re (R By HE o) (I.

11 =Rys(Rys Egs HEg )" T?w =Ry (Ryy By HEg,)™
Tav =Rya(Re B HEL Y

71" =Rye(Res EgsHEgo)" 127" =Ry, (R B HEy,)
75" =Rip(Ry Eo HE,,)",

hol a zdrjel jobb oldalén 4116 ."” ™“ a zdrjelben levé betiikre, az
R-ek kivételével, alkalmazandé.
E tizenkét egyeneshez kapesolt-képzeleti a kiovetkezd tizenkét

Pascar-egyenes :
® Vi Via VE
e,V ey
1 1 1
C C C (Iy

Bi " B By
BiY B B
A tobbi harminezhat Pascar-egyenes valG, és négyesével a
H négyszignek, hdrmasdval pedig a h négyoldalnak oldalain fek-
szik, és pedig:
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ﬂl]ll)lnlaﬂ'\”aQY = 02111121““3]\'11 i rs-" cs'ﬂl)sﬂ[al\?agl\' — 1.12
T4 11 I 1V — 4 1 @11 TIL ¥ e 1 32 W p e, ) R
o BT Y =g a! BT w =rg o B R =y (L
]]II)HPI'II — ]l.
A hatvan Pascar-egyenes koziil tehdt harmines-
hat valé, tizenkét pdr pedig kapesolt-képzeleti.

r 7 L '
3 31][111“1&11\:1]” 21211321111\.2‘ :h ; ﬂsllasﬂ‘las\‘l:h"’

4, A hatvan Kirgmax-pont a Pascar-egyenesbGl az e. k. TII.
tdbldzata alapjan hatdrozhaté meg. Az elGfordulé képzeleti ]mntnk-
nak konnyen dttekinthetd jelolésére Gj valé pontokat haszndlunk. A
négy (K51, Eq)' hdromszog ejj! szogpontjanak polarisdt e;l-vel, e
szogponttal szemben fekvd oldaldt pedig gijl-lel, végre az ejj! és gl
egyenescknek metszdpontjait a H négyszog oldalaival, F és G betiik-
kel akarjuk jeldlni. Ks pedig legyen :

N r L

Fgg =(rgsei0€54 ) Fyo' =(rgse1zesa)
e e rer rr

F5e=(rsee12 €34 ) Fye™ =(r50€12" €54 )

" L r e e

F3, =(rises6€1s”) Fy' =(rgeep67€12")
(45 i Py L P

B =(rse56010) By =(ryue50'€ss)
nJ rwr e r " Ll

Fig =(rose3, €56 "") Ry =rieesy €55 )
Uy T r v P e

A =(ry9€5, €55 ) K = (rg;€34€50)

Ggs =(resiz 8¢’ ) Gog =(Tos8ra sa")
Gis” = (16812254 ) Gigg" = (156812 '814)
G:u = (4856 S12) Gy, :('14850”19:13)
Gy, :{"ﬂgmfglzm) GM ('s;gﬂsgm
G]‘i =(rﬂlg34fgi|6”) (-%12' (I‘lsgs4
Gig" = (150855 Zs6) Gye” =(

A B,"Y Kmrmax-pont a

Y =R (REe, HE )Y B =R, 3(Ry,E . HE ;)" w¥ =1y

egyenescknek, a C'V KrrkMan-pont az ezekhez kapesolt egyenesek-
nek metszépontja; és mert

(RgaRyss RizRg;)=Qy (Rg Eg”, Ry Epy") =Eg
(Rg H", R, H")=Fy, (Rilis™, RigEay ") =Gy

azért B, = (QgeEge 54 Ggs) 68 C;'Y az ehhez kapesolt-képzeleti pont.
Ugyanigy eljérva, azt taldljuk, hogy

r
To1854 oﬁﬂ)
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B, =(QseEisFasGio) 5" _{Qunul‘s-ﬁ dga)  ByV'=(Qu By FieGyy)
H : :(Q";i E F ( )b] (Q,J-L :34_]‘34(134]" B] “((512] 12]—‘12(712)"'
]1 W= (Q.J[I {;Uh}" J“ 1‘ ((231 454 34(_134)t" ‘Fﬂ\ _((Qlﬂlili‘l?l‘é('rl?.)
V= Q:rL.r]‘ﬁ Gao)” 1oV =(QuuBg il Gya) T =(QuEssF)5Gyy)”

és az ezekhez kapesolt-képzeleti pontok

('.‘r] v Cz\' ('—13\":[

BB B

Bl\"l le\" Bs\"

B, B," B,".

A t6bbi harminezhat Kimrmax-pont valé és polusa a k kip-
szeletre vonatkozélag a hozzdjuk tartozé Pascar-egyeneseknek. T. i.:
(11” l;]IIIAEV] As\": Rﬁl}, CQII }'}2“] ASIV AIYI :Rs‘“ CsII Bs'ﬂl Al\’ Azlv 21{12
All Bl‘ll 111111 HIVZRM, Ag] B2‘Il 1‘ 1x IIv:R'm; ASI B 11 rsI]I HVI:R‘QI

PI ])II l)l]l__l_{ J& hi }_\ 11 A V. — H'
A 1I \ 111 A o o :El" AS]'I As]'ﬂ a\a\(I._I-_I-”"

l
| |

A hatvan Kmrman-pont koz{il tehdt harminezhat
vald, tizenkét pdr kapesolt-képzeleti; a valdak
polusai, a képzeletiek pedig nem polusai a hozzd-
juk tartozé Pascar-egyeneseknek a k kapszeletre
vonatkozdlag.

D. A configuratio Srteiner-pontjai 6és egyenesei, valamint a
Cavrey-egyenesei 6s Samvon-pontjai az e. k. IL. és IV. tdbldzata
alapjin irhaték fel. Ugyanis I,), 1) és I,)-b8l kovetkezik, hogy a
SteINER-pontok :

HSE e, S AT N, =H"
B = R = (e R By =G =R
1 =T =Rg B, =I;=Rs, B, =I;=R,,
P, A,, Ay, A; pedig hatdrozatlanok a h, h', h”, h"" egyeneseken; a
SteiNER-egyenesek :
B, C A Ay=rys B, G A A=y, By G A A=y,
ASB, Pl =srp A BrliIEra= Ay By T =ryy ©
P.B, B, B =P GO 80 =h
AvB T B =A0G B B =
AsB, T Br=A.C2B. B, =h
ALB. Ty B =0, B B.=h"
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P A, A, A; pedig hatdrozatlan ; a Caviey-egyenesek :

e

w—=hN e —h g —h" ‘e —h
byzey =1y by=e=r, bs—cy=1s;
Bi=Ti=t5 Be=Te=1ys Bi=Ts=r
P, 4y, Ay, a; pedig a H, H', H”, H” pontokon mennek keresztiil de
hatdrozatlanok ; végre a Sanmon-pontok

(by e oy ) =Rgg (by €3 0y ) =Ry, (by ¢ o o) =Ry,
(4 B i ®=Ry; (2 By 1o W)=Rys (% fs 13 ®=R,,
(p by by by)=(p ¢; ey ¢y)=H
(a3 by v Ta)=(aq &1 B By)=H'

(a9 by 13 Y1) =(a €y By By)=H"

(ag by 11 vo) =(a5 €5 B4 132): Het

(p a, a, a,) pedig hatdrozatlan.

E szerint: a meghatdrozhatd Sremver- és SaumoN-pon-
tok a H négyszognek és a h négyoldalnak szig-
pontjai; a meghatdrozhatd Srerver- és Caviev-egyene-
sek pedig azoknak oldalai. Mindezek a pontok és
cgyenesek valdak.

b) A Pascal-hatsz6g configuratioja abban az esetben, a midén a kupszelet
valo és a hatszbg szdgpontjai a kapszelet egyik polaris haromszégének
oldalain fekiisznek.

6. Az el6bbi configuratio Qs Qg Qge hdromszigének oldalain
hdrom pontpdr fekszik, t. i

a (y, oldalon a Qg Qg Rys Ry, 21 pontpsr
a4 (g N " Q-r:n Qtes R:n inas 43 »
A (g " 2 Qus Qses Rnu Rcm 65 P ’

melyek koziil bdrmelyik a mdsik kettGt harmonicusan vidlasztja el,
és a szimjegyekkel jeloltek képzeletiek. Tételezziik fol jelenleg axzt,
hogy a 21, 43, Ry, Ry; pontpdrok valéak, ésigy az Ry, Ry, Ry, Ryg, DG
pontpdrok képzeletick, melyeknek valé képviseldi az

Rm:{Qm 2 Qg 1) 1{3-1:((150 4 Qi 3) 5=(Qp Ry QN Rys)
Rsn:{QM 1 Qs 2) Rw:{Qbu 3Q4) 6=(Q,, R‘&ﬁ Qs Rﬁu}

&

pontnégyesek (2. dbra).
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Az 123456 ponton keresztiil men§ k kfipszelet ekkor valé,
s red vonatkozdlag az Ry Rj; pontpdr kapesolt polus; az Rj pont-
nak polarisa rj; = Qg Rij; az 12 3 4 pontoknak pedig polarisai
k-nak e pontokon kereszt(il mend t, ty t; t, érintéi.

Ha az i,j pontokon keresztiil mend i) egyenesnek polusit
Sijvel, az ij-nek az Ry, Ryp-tdl kiillomboz8 metszGpontjdt az vy,
és rg-tel Tij-nek nevezziik, akkor a h négyoldal oldalai jelenleg:

h =Rg Ry Rig=Res (Qse Tas Ree Th)
h" = Ry Rys Ryy =R Qs Tyy Ry Tos)
h" =R Ryis Rys = Ry (Qp Ty Rep Tay)
h"= Ry Ry Ryy = R (Qus Tou Res Ths),

~ és a k-ra vonatkozé polaris gbrdnak, a H négyszognek szogpontjai:

H =1y 1y i3 = (Qao Sia Reg Sss)
H' =g 145 130 = (Qs6 Ses Rig Sn)
H" =154 135 14 = Qs Sas Rey Sia)
H" = rgq 5y 154 = (Qsp S1z Reg Spa)-
7. A Pascar-pontok koziil jelen esetben :
Ris=— (12, 35, 46) R;, =(34,26, 15) R, = (56, 24, 13)
Ry, = (12, 36, 4b) Ry, = (34, 25, 16) Ry, = (b6, 23, 14)
Q2 = (34, H0) Q.. — (56, 12) Qs = (12, 34).
Ha a tébbi Pascar-pont jelolésére az ij egyenesnek metszi-
pontjdt tyg-val Ti-nek nevezziik, azaz
Tiik=[i j! tk) (i‘j) k=1, 2, 3, 4),
aklkor
(24, 16)=(Rs; 24 T,,) (13, 45)=(R;; 31 T}3%
(16, 45) = (Ryg Quo Tha Sya)
(24, 15)=(R;s Ts,142) (13, 46)=(R;; Ty3413)
(15, 46 = (Rgs S1u Thy Qs
(13, 26)=(Rgs 13 Ty3?) (24, 35)=(Rss42 T,.°
(26, 35) = (Rgs Qs Tag Sgy)
13, 25) = (Rs; T15231) (24, 36)=(R;p T5,%24)
(25, 36) = (Rys Syg Tag Qo)
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A2 — (R 41 'Ty2) (23, 46) — (B 32 Tix?)
(2:8,,4.86) = (R Qup TaiiSay) .
(14, 206)==(Rg; T;,214) (23, 45)=(By; Tss* 2 3)
(26, 45) = (Rys Spu Tay Qge)
(23N lb)— (R 25 ([1455:6) -—(R”_ 41 7T,,»%
(15, 36) = (Rgs Qg Tas Sis)
(213, 168)=(Rqs Tss232) (14,3 ')‘(RM Ti214)
(16, 35) = (Rgz S;5 Tas Qgp)-
A Pascac-pontok kozfil tehdt esak ot (Q Qg Qup
Ry Rys) vald, a tobbi htisz pdr kapesolt képzeleti.
8. A Pascarregyenesek és Kmxman-pontok egyszeri jelilésére
még € valé pontokat akarunk haszndlni. Ha a

Ty Tyt Tad

hdromszog oldalait ugyanoly mutatékkal ellitott kis t betiikkel
jeloljiik, mint a szemben fekvd szogpontokat, tehst

]-1_| rhgj rll'k'] t’ t"1'(,] t'll']
és Uss = (tiaTse)  Uss==(taalse) Usne=(t1av65) Uga = (t 4755
Vij= (5" tig)
Wi = (t; tsY),
akkor e betfikkel a Pascar-egyeneseket és a Kirkman-pontokat mdr
kifejezhetjiik.
Ugyanis a Pascar-egyenesek :
b =Rgs(ReUssT14Tog) by¥ =Ty32 Ryy  byV'=T,,% Ry,
byt = Res(RssUssTosTrs)  by' =Tas? Ryy by’ = Tyst Ry
11" = Res(Res UaaTouThs) 12"V ="T12 Ryy 12" =Tis* Rys
7Y =Ry(Ros Uy Ty Toy) 1"'=Te Ry, v"=Ti’ Ry,
az ezekhez kapesolt képzeleti egyenesek :
eyt BaV" By
ellv ?,SIV [jsl\'
BIV 021 csvl
BiY ep" ey,

végre
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TF o DIy OV Wi I T g I VT I MIL o ¥ VT e
ety e oY =gy e, Dy ™ V=g, e by Y o=y

1 1T 1T IV 1 11 mr Y — 1 @I L =¥ o
BT Y =g oa BT ™ w =ry oo BT o™ Y =y,

]]I P" Pm = Rys(Rys Tos Qe T1s) 8" 8,™ a,Y = Ryo(ResT13Qs6T24)
a," 8, 4,V = Res (R T, QseTsg) a2 ag™M 2= Ryg(RepTasQs6Th3)-
A Kirgman-pontok :

By V= (QssT2s5:14 V14) B V= ((lse 1 ‘13'L 2Ws1)  ByV'=(qsTss? 3Wy,)
B," = (QssT148; V) I (dssTos* TW3s)  Bs" = (qgeTey? 4Way)
P w'_'_(QﬁﬂTnSan) ¥ (45 \E! 1143 2W,,) 1 A = (50 T 13 4\V13]
= (QeT a4k la\ 1) 1‘ i (‘1 56 24 1W s) Ly e (‘ianlu 3W,,),

az ezekhez kapesolt képzeleti pontok :

(.1‘11 BSVI Bs\"

Cll\" BﬁTV lev

BV C.F G

B," G G,

H il [I

végre
Cl" Bl]” A!\’I Asv: Rm‘l 0211 leu Aaw Alwz B_M
G By A" A,"=R,,
AII Blll 1‘1 111 sz R‘Gﬁ Aﬂl Bgu I\2111 H\f: R,43
As] lel 113111 IVi— R21

PF P P = (an “23 Rmi S”) A, = A, a A V= (in} Sm Rﬁb Sgy )
ATATA Y= = (Qss Sis Rgs Sas) Ag™ Ag™ AgV'=(Q4 S34 Res Si5)-

A Pascar-egyenesek és Kmman-pontok koz(il tehdt
ecsak nyolez valé, t. i. az a négy, mely az ry-tal és az,
mely az rg-tel, illetve az a négy, mely az Rye-tal és az, mely az
Rs-tel egyestil.

9. E bhatszdg Srerxer-pontjai s egyenesei, valamint a Caviey-
egyenesei és Sinmox-pontjai ugyanazok, mint az «) alatt tdrgyalt
hatszogéi, azaz a meghatdrozhatdé Sremxer- és Satmox-pon-
tokaHnégyszognekésahnégyoldalnakszdgpontjai,
ameghatdrozhaté Stenver- és Caviev-egyenesek azok-
nak oldalai. A Sremer-pontok és a Cavievegyenesek
koz{il négy-négy, aSruiNer-egyenesek és aSanvmox-pontok
koziil kettd-kettd valé, ezek az Ry Rg-ben, illetve
az Ty, Tg-ben fekszenek; amazok koz{il négy-négy,
ezek kdzfil pedig egy-egy hatdrozatlan.






